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Pregunta 7
Correcta

Comenzado el jueves, 17 de marzo de 2016, 17:16

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 17 de marzo de 2016, 17:42

Tiempo empleado 26 minutos 23 segundos

Puntos 99,00/100,00

Calificación 9,90 de un máximo de 10,00 (99%)
Comentario ­ Apto

¿Qué técnica en el tratamiento del derrame pericárdico si es pequeña se le llama ventana pericárdica?

Seleccione una:

a. Pericardiocentesis.

b. Esclerosis pericárdica.

c. Pericardiotomia.

d. Pericardiectomia quirúrgica. 

La respuesta correcta es: Pericardiectomia quirúrgica.

Para ayudar en el autocuidado y actividades diarias, indica la falsa:

Seleccione una:

a. Proporcionar ayuda siempre aunque sea capaz de asumir sus autocuidados. 

b. Mantener un horario regular y adecuado de actividades.

c. Realizar las actividades más importantes en los momentos de mayor energía.

d. Eliminar aquellas actividades que no sean necesarias y las nocivas para la salud.

La respuesta correcta es: Proporcionar ayuda siempre aunque sea capaz de asumir sus autocuidados.

En caso de diarreas en una persona colostomizada que no daremos:

Seleccione una:

a. Pasta.

b. Manzana.

c. Pollo.

d. Ensalada. 

La respuesta correcta es: Ensalada.

Las náuseas y vómitos en los pacientes oncológicos:

Seleccione una:

a. Apenas se dan en el cáncer avanzado.

b. Su prevalencia es mayor en mayores de 65 años.

c. Su prevalencia parece ser mayor en los pacientes con cáncer gástrico, de hígado o cerebral. 

d. Todas son verdaderas.

La respuesta correcta es: Su prevalencia parece ser mayor en los pacientes con cáncer gástrico, de hígado o cerebral.

Señale la respuesta falsa. Para prevenir la hiperuricemia del SLT se usa:

Seleccione una:

a. Alopurinol.

b. Hidratación IV.

c. Bicarbonato IV.

d. Tiacidas y salicilatos. 

La respuesta correcta es: Tiacidas y salicilatos.

Los cuidados enfermeros generales de enfermería ante un catéter PICC son:

Seleccione una:

a. Curas periódicas asépticas cada 48­72 horas y no hacer bucles con el catéter.

b. Cambio del sistema de infusión y conexiones cada 72 horas o siempre que estén sucias.

c. Vigilar el lugar de inserción para detectar signos de infección.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Siempre que sea posible y esté contrastada su indicación, la infusión intravenosa continua domiciliaria debe ser el método

terapéutico de elección por sus ventajas:
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Seleccione una:

a. Terapéuticas, sociales y psicológicas. 

b. Económica y calidad de vida.

c. Menor incidencia de efectos secundarios y control del dolor.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Terapéuticas, sociales y psicológicas.

¿Cuál de estas afirmaciones es cierta sobre la toracocentesis evacuadora?

Seleccione una:
a. Es la extracción de líquido de la cavidad pleural.

b. Suele ser rápida y en poco tiempo mejora el estado del paciente.

c. Sólo es efectiva por poco tiempo, en un mes el 90% reaparece.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Se define como una serie de contracciones espasmódicas, súbitas e involuntarias de la musculatura inspiratoria:

Seleccione una:

a. Hipo. 

b. Disnea.

c. Tos.

d. Estertores premorten.

La respuesta correcta es: Hipo.

Señala la falsa de las siguientes medidas generales en el tratamiento del SVCS:

Seleccione una:

a. Reposo en cama en posición de trendelemburg. 

b. Oxigenoterapia.

c. Diuréticos.

d. Corticoides.

La respuesta correcta es: Reposo en cama en posición de trendelemburg.

El tratamiento de fisioterapia en el paciente con cáncer no incluye:

Seleccione una:
a. Ejercicios.

b. Ortesis correctoras.

c. Fisioterapia respiratoria.

d. Consejo genético. 

La respuesta correcta es: Consejo genético.

Respecto a los fármacos que producen alopecia, señale la afirmación correcta:

Seleccione una:
a. Todos los fármacos citostáticos la producen.

b. La mitomicina y la vincristina siempre producen alopecia.

c. La ciclofosfamida y la doxorrubicina son dos de los fármacos que más la producen. 

d. Ningún fármaco citostático la origina.

La respuesta correcta es: La ciclofosfamida y la doxorrubicina son dos de los fármacos que más la producen.

En un estoma con candidiasis, ¿qué no observaremos?

Seleccione una:
a. Placas brillantes y exudativas.

b. Prurito.

c. Supeficie plegada verrucosa. 

d. Escozor.

La respuesta correcta es: Supeficie plegada verrucosa.

Un tipo de cánula de traqueostomia que presenta orificios en la cánula externa se llama:

Seleccione una:
a. Shilley.

b. Bivona.

c. Fenestrada. 

d. De plata.
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La respuesta correcta es: Fenestrada.

El efecto sobre el estado nutricional de la radioterapia oncológica:

Seleccione una:
a. Depende del estado de nutrición previa al tratamiento.

b. Depende de la localización del tumor, de la extensión y de la dosis administrada y su fraccionamiento. 

c. La radioterapia no afecta al estado de nutrición.

d. La radioterapia sólo afecta al estado nutricional si existe un trastorno previo.

La respuesta correcta es: Depende de la localización del tumor, de la extensión y de la dosis administrada y su fraccionamiento.

Todas las siguientes menos una, son técnicas aplicables al tratamiento del linfedema:

Seleccione una:
a. Medidas de compresión.

b. Drenaje linfático manual.

c. Transfusiones periódicas. 

d. Recomendaciones posturales y ejercicios físicos.

La respuesta correcta es: Transfusiones periódicas.

La actitud opuesta a la limitación del esfuerzo terapéutico (LET) se denomina:

Seleccione una:
a. Cabezonería terapéutica.

b. Terapia intensiva.

c. Rechazo al tratamiento.

d. Encarnizamiento terapéutico. 

La respuesta correcta es: Encarnizamiento terapéutico.

¿Qué factores se relacionan con la IU de urgencia?

Seleccione una:
a. La cafeína.

b. El alcohol.

c. La disminución de la ingesta de líquidos.

d. A y b son correctas. 

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

En los tumores de cabeza y cuello el trabajo de fisioterapia irá encaminado a…

Seleccione una:

a. A la recuperación de las deficiencias músculo­esqueléticas y disminución del linfedema facial. 

b. Evitar las contracturas dorsales.

c. Elevar la moral del paciente mediante incentivos físicos y motores.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A la recuperación de las deficiencias músculo­esqueléticas y disminución del linfedema facial.

El riesgo elevado de hemorragia espontánea aparece con valores por debajo de:

Seleccione una:
a. 20 x 109/l.

b. 10 x 109/l. 

c. Cuando hay alteraciones hepáticas.

d. B y c son ciertas.

La respuesta correcta es: 10 x 109/l.

Señale la correcta. Según Twycroos, son factores que disminuyen el umbral del dolor:

Seleccione una:

a. Fatiga, insomnio, depresión, aburrimiento. 

b. Fatiga, insomnio, empatía, solidaridad.

c. Depresión, aburrimiento, distracción, mejoría del estado de ánimo.

d. Comprensión, empatía, reposo, control de otros síntomas.

La respuesta correcta es: Fatiga, insomnio, depresión, aburrimiento.

De los diagnósticos relacionados con la fatiga, indica la falsa:

Seleccione una:
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a. Falta de energía.

b. Tolerancia a la actividad. 

c. Alteración del patrón del sueño.

d. Ansiedad ante el diagnóstico y la muerte.

La respuesta correcta es: Tolerancia a la actividad.

A la hora de canalizar un catéter central subclavio en un paciente oncológico:

Seleccione una:

a. Se debe comenzar por el lado derecho. 

b. Se debe comenzar por el lado izquierdo.

c. No es importante el lado por el que se comienza.

d. En Oncología no se debe utilizar este tipo de vía.

La respuesta correcta es: Se debe comenzar por el lado derecho.

Señale la falsa de las siguientes afirmaciones en relación a los AINEs:

Seleccione una:
a. Presentan una dosis tope (y aumentarla no incrementa la analgesia).

b. Producen dependencia. 

c. Presentan variabilidad de la eficacia según la persona.

d. Tienen toxicidad potencial que puede ser importante en ancianos y personas con antecedentes de enfermedad cardiaca,
renal o asma.

La respuesta correcta es: Producen dependencia.

¿Qué valor calórico total de los macronutrientes debe tener una alimentación equilibrada?

Seleccione una:

a. Hidratos de carbono 55%, grasas 30% y proteínas 15­18%. 

b. Hidratos de carbono 30%, grasas 55% y proteínas 15­18%.

c. Hidratos de carbono 15­18%, grasas 55% y proteínas 30%.

d. Hidratos de carbono 30%, grasas 15­18% y proteínas 55%.

La respuesta correcta es: Hidratos de carbono 55%, grasas 30% y proteínas 15­18%.

Siguiente ►


